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Ke každému světci přiděl jeho atribut – tedy věc, která se nějak váže k jeho životu. Podle čísel 
u světců doplň písmenka do tabulky.

Najdi si v kalendáři, kdy mají tito svatí svátek!

V kostele, ale i jinde, už jsi jistě viděl obrazy nebo sochy světců. Je ale zajímavé a pro náš život 
poučné znát jejich životní příběhy, protože nám často mohou (dokončení v tajence).

Ahoj kluci!
Dnes bychom se mohli seznámit s modlitbou, 

která se váže k Panně Marii, ale pozornost této 
modlitby se upíná na Ježíše. Schválně, která 
modlitba to je? Uprostřed této modlitby je vy-
sloveno jméno Ježíš. Která to asi je? Kdo říká, 
že „Zdrávas Maria“, ten to říká dobře.

V  první části opakujeme slova archandě-
la Gabriela – Zdrávas Maria, milostiplná, Pán 
s tebou… atd., zakončeno jménem Ježíš. Slova 
archanděla říkáme proto, abychom se nechali 
Marií vést blíž k Ježíši. Maria je vyvolená Bo-
hem, aby byla jeho maminkou, a tím nám Ježíše 
přibližovala.

Druhá část modlitby pokračuje sovy: „Svatá 
Maria, Matko Boží, pros za nás hříšné…“ a končí 
slovem „Amen“. V této druhé části vzýváme Ma-
rii, aby za nás prosila a nás doprovázela.

Celá modlitba je vlastně prosbou: Aby nás 
Maria přivedla k  Ježíši a  doprovázela nás na 
této naší cestě k němu.

Jako ministranti jste blízko Pána Ježíše při 
mši svaté, ale někdy jste od něho hodně da-
leko, i když jste v kostele. Myslíte na spoustu 
věcí… jakou hru budu hrát, až přijdu domů, ve 
kterém jsem „levelu“ a co mě tam čeká apod. 
Anebo že vyrazím s  kamarády ven. Člověk je 
tzv. duchem mimo, a tím i vzdálený od Pána. 
Blízko Ježíši ale nejsme jen při mši, je to vždy, 
když se setkáváme s  druhými. Ministrant se 
nechává vést a doprovázet Marií blíž k Ježíši. 
A proto by tato modlitba měla být vlastně pev-
nou součástí každého našeho dne: Maria, veď 
mě k Ježíši a doprovázej mě po celý den, abych 
s ním zůstával.

Otázka na závěr: Kolikrát říkáme „Zdrávas“ 
v modlitbě růžence?

Děti se radují z barevných balón-
ků, které si nesou domů. Některé 
neposlušné už dětem ale ulétly. Od-
pověď na soutěžní otázku se dozvíš 
tak, že spočítáš čísla, která nesou 
pouze poslušné balónky. Výsle-
dek si zapiš do políček v obrázku.

Hajný vyšel obhlédnout ško-
dy způsobené vichřicí.

Na kraji lesa vidí, jak se ně-
jaký muž zmítá ve změti látky 
a provazů.

„Člověče, jak jste mohl v ta-
kové vichřici seskočit padá-
kem?“

„Jakým padákem!“ zuří muž. 
„To je stan a měl jsem ho po-
stavený támhle za řekou...“

Pan farář domlouval minist-
rantovi, kterému se vůbec ne-
chtělo učit:

„Víš, že svatý Vojtěch byl už 
ve svém věku v Magdeburgu 
a pilně tam studoval?“

„A víte, že ve vašem věku už 
byl svatý Vojtěch biskupem?“
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